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 Приказом ФНС России от 31.07.2014г. №ММВ-7-6/398@ утверждены 

Методические рекомендации по организации электронного 

документооборота при представлении налоговых деклараций (расчетов) в 

электронной форме                                   по телекоммуникационным каналам 

(далее – Методические рекомендации). 

 Пунктом 1.11. Методических рекомендаций определено, что при 

представлении налоговой декларации (расчета) в электронной форме по ТКС 

представителем налогоплательщика документ (копия документа), дающий 

право на подтверждение достоверности и полноты сведений, указанных в 

декларации (расчете), предоставляется налоговому органу до направления 

налоговой декларации (расчета).  

 Письмом ФНС России от 24.01.2011г. №6-8-04/0002@ в адрес 

территориальных налоговых органов и налогоплательщиков направлены для 

руководства в работе рекомендации по формированию информационного 

сообщения о доверенности. Так, пунктом 5 указанных рекомендаций 

предусмотрено, что информационное сообщение о доверенности, выданной 

представителю о наделении его полномочиями по исполнению обязанностей 

в налоговых органах (далее - информационное сообщение о доверенности), 

представляется уполномоченным представителем налогоплательщика в 

налоговые органы в электронном виде по ТКС одновременно с электронным 

документом, с обязательным представлением копии доверенности на 

бумажном носителе в налоговый орган до начала осуществления 

деятельности через уполномоченного представителя. 

 В соответствии с Приказом ФНС России от 23.04.2017г. №ММВ-7-

6/200@ сведения об уполномоченных представителях подлежат обязательной 

проверке на достоверность. Лишь после проведения ФМС проверки 

паспортных данных уполномоченного представителя доверенность 

приобретает статус «актуальный».  

 На основании изложенного, ИФНС России по г. Симферополю 

рекомендует соблюдать установленный порядок своевременной 

актуализации сведений об уполномоченных представителях организаций 

 



(индивидуальных предпринимателей) при сдаче налоговой отчетности в 

электронном виде средствами ТКС. 
 


